

# 阳信高速信宜段金坡村大桥首片T梁完成铺架



施工现场。

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员刘木灵 陈治 10月7日,在茂名境内阳春至信宜(粤桂界)高速公路土建10标信宜段金坡村大桥施工现场,随着首片总重约128吨的40米T梁稳稳落在墩台座上,标志着该标段桥梁架设将逐步展开。

茂名晚报记者了解到,阳春至信宜(粤桂界)高速公路土建10标项目线路起点位于高州市的东岸镇,终点位于信宜市北界镇西镇村粤桂省界,与广西省玉林市扶新镇相接,总长约39.2公里,总投资约44亿元。其中,由中铁七局武汉公司二分部承建施工的标段内桥梁有13座,总长约4.3km,最

大墩高约52m;隧道536延米;路基长度约9.5km,填方约552万方,弃方约43万方;涵洞2563.45m,共有41座。标段内共计有预制梁1485根,其中30m预制箱梁970片,40m预制T梁515片。

据现场施工人员介绍,为了确保制架梁安全优质顺利推进,项目部以专业化铺架分公司管理为依托,引进了2台180t-40m架桥设备、6台运梁设备,确保运架梁的安全及工效。同时,为确保此次架梁顺利,他们多次开会研究架梁方案,精心部署、不断优化架梁工序、严格按规范作业,确保整个运架梁施工安全可控。

## 茂名市美协： 举办“唐风宋韵”中国画临摹观摩研讨会



观摩研讨会现场。

茂名晚报讯 通讯员 赵亚东 10月6号,茂名市美协在茂名市图书馆展厅开展了一场精彩的美术活动——“唐风宋韵”中国画临摹展作品观摩研讨会。市美协相关领导、入选画家代表等热爱国画的各界人士齐聚一堂,现场气氛热烈,谈古论今,共同探讨国画临摹的艺术魅力。

茂名市“唐风宋韵”中国画临摹展由市文联指导,市美协、市图书馆主办。展出近百件作品,内容丰富,

形式多样,作品涵盖了唐、宋两个时代。既有山水画又有人物画,工笔、写意都有涉及。观摩研讨会上,与会者们对学习中国画的路径方法以及中国画的专业性进行了更深层次的思考、交流。茂名市“唐风宋韵”中国画临摹展及观摩研讨会的成功举行对我市振兴传统文化建设具有重要意义,对进一步提高我市美术创作的整体水平将产生积极的促进作用。

## 中秋国庆假期化州文旅市场持续升温

茂名晚报讯 记者黄宇彬 通讯员李政导 董天忠 2023“十一”假日喜逢中秋,“加长版黄金周”让游客出行意愿进一步增强。假日期间,化州市旅游安全平稳运行,旅游活动丰富多彩,旅游人气指数旺盛,旅游市场规范有序,服务质量显著提升、文明旅游再添新风,综合效益再创佳绩。据统计,2023年国庆假期全市共接待游客43.1万人次,实现旅游总收入16295万元。

### 节庆活动精彩纷呈 文博活动深受欢迎

中秋国庆期间,化州市推出丰富多彩的活动,极大满足广大游客市民假日出游需求。该市文化馆推出化州市非遗保护成果展、2023年贺中秋·庆国庆非遗民俗市集、演出等4项活动;该市博物馆推出《粤港澳大湾区文化遗产游径(广东段)图片展》,吸引众多市民前来参观;该市新时代文明实践中心联合市文化广电旅游体育局推出“情满中秋节回家共团圆——我们的节日·精神的家园”中秋节活动;该市康景体育馆举办2023广东省武术套路(传统项目)锦标赛;该市太平花粤剧团举办2023年“贺中秋·迎国庆”粤剧文艺晚会;该市图书馆推出《这个中秋,与你一起花好“阅”圆》等4项活动;共青团化州市委员会联合化州市文化广电旅游体育局在化州市学宫(孔庙)景区推出“月圆迎中秋·童心庆国庆 非遗进景区——品非遗逛花灯”活动,让孩子们深入感受传统节日的魅力,增强对传统文化的自豪感和认同感。假期8天,全市公共文化场馆共开展活动30余场次,共接待游客41190人次。

### 文旅消费人气十足 市场展现新的面貌

假期期间,化州市各大商圈、旅游景点推出丰富多彩,各具特色的文

旅活动,吸引了八方市民游客纷至沓来。万达广场、罗州新城、嘉荣购物广场等商业综合体,各个商家都在抢抓旺销商机,为市民带来了丰富多样的节日商品,不少商家还在环境布置上融入了传统文化的节庆元素,并为市民游客奉上诚意十足的“双节”文旅“大礼包”,以此来吸引消费者进店光顾,该市文旅消费市场展现出蓬勃生机和旺盛活力。

### 近郊度假备受追捧 乡村旅游热力不减

假日期间,化州乡村旅游热度不减,赏花、观光、露营、烧烤等丰富多彩的主题活动齐齐发力。近郊周边游成为城市市民出游首选,赏花摘果、农耕研学等绿色、健康的休闲体验活动备受游客青睐,市民家庭组团式的采摘、烧烤等休闲方式明显增加。广垦(茂名)国家热带农业公园、广东南路革命柑村文化旅游景区、石龙山森林公园、化州南盛蒲山村、化州南盛湖艳村等一批乡村旅游景区景点,成为该市最热门景区。

### 假日市场保障有力 守好安全生产底线

为了让游客玩得开心、放心、舒心,化州市文化广电旅游体育局召开“中秋国庆”节前安全生产和消防安全专题会议,部署“中秋国庆”期间安全生产和消防安全工作,强化安全生产责任和消防安全专项整治,落实各项安全保障措施,并对全市网吧、娱乐场所、文博单位、旅行社、A级景区、旅游新业态等重点文旅领域开展检查,全方位、多角度“迎峰备战”,提前对景区景点公共服务设施进行全面巡检维保和旅游市场价格督查,确保文化市场平安有序和健康发展,为人民群众欢度“双节”假期全力营造安全稳定的文旅市场环境。假日期间,全市文旅市场秩序总体平稳有序。

## 化州义工节日助力无偿献血

茂名晚报讯 记者吴祖光 国庆假期期间,化州市义工协会义工放弃休息,主动协助茂名市中心血站,在化州市桔州百货门前,开展无偿献血后勤服务及动员宣传活动。义工们奉献出爱心,体现了友爱、互助、关心社会、关心他人的良好精神风貌。

活动开始前,义工们与血站工作人员一起,将相关设备及桌椅、宣传板、宣传海报、宣传手册、献血者纪念品、食物、饮用水等物品摆放好。活动开始后,部分义工拿起宣传单向市民

派发,讲解无偿献血的目的意义及其重要性,动员更多人参与到无偿献血活动中来;部分义工则协助血站工作人员维持现场秩序,指导前来献血的市民有序报名、填表、测血压、量体温、验血、献血,并为成功献血者送上饮用水及食物补充能量,服务热情周到。

参与活动的一位义工表示,血液可以再生,但生命不能重来。涓涓细流汇成大海,滴滴热血诠释爱心。“一滴血,一片心,一分爱”,让我们以自己的实际行动,演绎一曲奉献之歌,为生命助力。



义工助力无偿献血。茂名晚报记者吴祖光 摄